CcAMOZZI ‘ MEPEMELIEHWE > MNnaHeTapHble pepykTopbl Cepusa GB

—

NMEPEMELLEHNE

[TnaHeTapHble peayKTopbl
Cepus GB

C_Electrics > 2016

HocTynHele pa3mepsl: 40, 60 n 80

Cepusa GB — nnaHeTapHbie pegyKropbl.

Mo3BONAIOT NOBLICUTL BpaLLaloLLni

MOMEHT U CHU3UTb CKOPOCTb BpaLLEeHUs!

NpONoOpLMOHANbHO NepeaaToHHoOMy
OTHOLLEHMIO.

| xonvPoBka

GB| - | 040

[ocTynHbl B 3X pasmepax 1 ¢

4 BapuaHTamu nepefaToyHoro
OTHoLLeHnsA. MoryT nocTaBnATLCA B
COOCHOM W YrII0BOM MUcrnonHeHun. Bece
peayKTopbl MOCTaBMATCS ¢ hraHuamm
nog asuratenn MTB nnu MTS.

D | - | 0100

MuHuManbHbIN
yrnosou nwodT

p

4

P

v

NogrotoBneHbl angd
yCTaHOBKM MOTOPOB
MTB n MTS

Boicoknii K

4 BapuaHTa nepefaToyHbIX
oTHoweHun (i=3,5,7,10)

P

¥

p

4

» becwymHas paboTta

» Jlloboe MOHTaxHoe
rnonoxeHue

P

¥

Cmaska Ha Becb
CPOK CnyX0bl

» [JOCTYMHbI B COOCHOM U
YroBOM UCMONHEHUN

G B CEPUA

040 oo e m

060 = 2 60 Mm
080 = 2 80 Mm
03 NEPEJATOYHOE OTHOLWIEHWME:
03i=3
05i=5
07i=7
10i=10
D TUM:
D = npsimoii
A = yrnoBoii

0024 = Warosbiit Nema 24

01 OO NOArOTOBKA MOA ABUTATESb:
0100 = Cepso 100 BT (Tonbko paamep 040 mm)
0400 = Cepso 400 BT (Tonbko paamep 060 mm)
0750 = Cepso 750 BT (Tonbko paamep 080 mm)

1/11.40.01
62

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS



C_Electrics > 2016 MEPEMELLEHWVE > MNnaHeTapHble peaykTopbl Cepus GB CAMOZZI

COOCHbIV MIAHETAPHbIV PEAYKTOP

—

L
AN
=
=)
L
=
L
o
L
-
LS _ EA -
[ - EB -
}
i
288 b N a— &
! !

Mog. NIO®T ,DS [h7] LS ,DC [h7] LC »,CC TC x Fny6uHa EA EB DG -OM »CM TM x Fny6uHa

GB-040-03-D-0100 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3 x 8

GB-040-05-D-0100 <15 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3 x 8

GB-040-07-D-0100 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3 x 8

GB-040-10-D-0100 <15 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3 x 8

GB-040-03-D-0024 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x 10

GB-040-05-D-0024 <15 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x 10

GB-040-07-D-0024 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x 10

GB-040-10-D-0024 <15 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x 10

GB-060-03-D-0400 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 78 60 60 14 70 M5 x 12

GB-060-05-D-0400 <15 14 35 40 3 52 M5 x 8 78 60 60 14 70 M5 x 12

GB-060-07-D-0400 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 78 60 60 14 70 M5 x 12

GB-060-10-D-0400 <15 14 35 40 3 52 M5 x 8 78 60 60 14 70 M5 x 12

GB-060-03-D-0024 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 60 8 66.7 M4 x 10

GB-060-05-D-0024 <15 14 35 40 3 52 M5 x 8 4l 60 60 8 66.7 M4 x 10

GB-060-07-D-0024 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 60 8 66.7 M4 x 10

GB-060-10-D-0024 <15 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 60 8 66.7 M4 x 10

GB-080-03-D-0750 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 M6 x 15

GB-080-05-D-0750 <15 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 M6 x 15

GB-080-07-D-0750 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 M6 x 15

GB-080-10-D-0750 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 M6 x 15

GB-080-03-D-0024 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 8 66.7 M4 x 10

GB-080-05-D-0024 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 8 66.7 M4 x 10

GB-080-07-D-0024 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 8 66.7 M4 x 10

GB-080-10-D-0024 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 8 66.7 M4 x 10

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNs 1 /11.40.02

W3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOrO UCMOMNb30BaHNS

63



CcAMOZZI MEPEMELIEHWE > MNnaHeTapHble pepykTopbl Cepusa GB C_Electrics > 2016
YINOBOW MNAHETAPHbIV PELYKTOP
L
AN
ac
=}
L
=
L
o
L
C ¢ X
TM x Deep DM_ 3 i
Ao : 1 TC x Deep
/ ) ! o RN
1 & . um — | & ] ;,
i ‘ N
X L. cc
s EA -
Moa. NOOT »DPS [h7] LS ,PC [h7] LC »,CC TC x [ny6uHa EA EB EC ,PG -PM »CM TM x Fny6uHa
GB-040-03-A-0100 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3 x 7
GB-040-05-A-0100 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3 x7
GB-040-07-A-0100 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3 x 7
GB-040-10-A-0100 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3 x7
GB-040-03-A-0024 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x 7
GB-040-05-A-0024 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x 7
GB-040-07-A-0024 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x 7
GB-040-10-A-0024 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x 7
GB-060-03-A-0400 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5 x 12
GB-060-05-A-0400 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5 x 12
GB-060-07-A-0400 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5 x 12
GB-060-10-A-0400 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5 x 12
GB-060-03-A-0024 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10
GB-060-05-A-0024 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10
GB-060-07-A-0024 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10
GB-060-10-A-0024 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10
GB-080-03-A-0750 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15
GB-080-05-A-0750 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15
GB-080-07-A-0750 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15
GB-080-10-A-0750 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15
GB-080-03-A-0024 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10
GB-080-05-A-0024 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10
GB-080-07-A-0024 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10
GB-080-10-A-0024 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10
1 /11.40.03 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
o V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNIEHHOTO UCMONL30BaHNs




